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1. Fie RA  ṣi  funcţia   ( )
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  C.  1,1−   D.  2,0  

 

2. Suma numerelor naturale x ṣi y  naturale care verifică egalitatea 

19500555 1 =+++ ++ yxxx   este egală cu : 

 

A. 14  B.4  C.6   D.8 

 

 

3. Soluţia reală a ecuaţiei 1
252

2021
54
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A.  8,5   B.  9,6   C.  8,6   D.  12,10  

 

 

4. Fie 0
4

,0, −
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
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A. 1 sau 9  B.8   C. 5 sau 8   D.6 

 

 

5. Partea întreagă a numărului 33 156012362 +++++=a este egală cu: 

A. 5  B.4  C.0   D.1 

 

 

6. Dacă 24log6=a ṣi 72log12=b , stabiliţi care din următoarele afirmaţii este 

adevărată: 

A.  32 +=+ abab   B. 2=−+ baab  C. 3=−+ abab  D. 1=++ abab  

 

7. Cardinalul mulţimii  33 23 23 515514 =−−+−−−+= xxxxxRxA este 

egal cu: 

A. 4  B.2  C.0   D.1 



 

 

8. Soluţia ecuaţiei 1833 22 2

=+
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 aparţine intervalului : 

A.  1,0   B.  2,2−   C. ( )1,1−   D.  2,0  

 

9. Numărul soluţiilor ecuaţiei 0926543
222

=+− xxx
 este  egal cu: 

A. 3  B.2  C.1   D.4 

 

 

10.  Între rădăcinile 1x  ṣi 2x ale ecuaţiei  01lg9lg2 32 =+− xx  există relaţia : 

A. 2
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1 xx =   B. 21 xx =   C. 021 =+ xx   D. 21
2
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xx = . 

 

11. Se consideră funcţia inversabilă ( ) ( )13,12min,: −+=→ xxxfRRf . Atunci 

suma ( ) ( )221 ff +−
 este egală cu: 

A. 0  B. 6  C.1   D. 4. 

 

 

12. Numărul funcţiilor bijective de gradul întâi    6,21,0: →f  este egal cu:  

A. 4  B. 3  C.1   D. 2 

 

 

13. Fie A o mulţime finită. Ştiind că există funcţii surjective ( )APAxAf →:  , 

cardinalul mulţimii A  este cel mult  egal cu: 

A. 2  B.16  C.4   D.1. 

 

 

14. Rezultatul calculului 151516586 +




 −+−  este egal cu :  

A. 2                               B. 4                                C. 10                                     D. √5
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15. Rezultatul calculului  
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A. 202120192017                  B. 6057                 C. 6057lg                            D.1 

 

 

16. Numărul soluţiilor ecuaţiei 73182 294 −+−=−+ xxxx
 este egal cu :  

A. 0                             B. 1                                   C. 2                                  D. 4 

 

 

 



17. Produsul soluţiilor ecuaţiei 

20log
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A. 20                             B. 0                                   C. 50                                  D. 1 

 

18. Fie ( )  1,0 −x .Dacă ( ) }1{,0,
log
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poate lua valoarea: 

A. 14                             B. 12                                   C. 6                                  D. 16 

19. Suma pătratelor rădăcinilor ecuaţiei 33 4554 −=+ xx este egală cu: 

A. 4                             B. 3                                   C. 0                                 D. 10 

 

20.   Ştiind că 3011,02lg301,0  , prima cifră a numărului 20002  este: 

A. 3                             B. 5                                   C. 1                                 D. 2 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


